(1 KT6110A, KT61105, KT61108, KTet110I, KT61104

TpansucTtoph KpCcMHWEBbic 3SMUTAKCHAJIbHO-TLIAHADHDIE
CTPYKTYPBI N-p-n, yewiurebiibie. [IpenasHauennl A5 npuMelieHNs
B BBIXOJHbIX YCHJIMTC/SX MOPTATUBHOM annapaTyphbl, B KJAOYEBbIX
M IMHEHNDIX cXeMaX. Brillyckalorcs B II1acTMACCOBOM KOpHYyCe, TUIT
ropryca KT-26. Macca tpausucropa e 6once 0,3 r.
52 SneKTpUYeCKHe napamMeTpobi
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Cratuueckmit xoaddultnenr nepeiauyn Toka B cxeme 09
N apu Uks = 1 B, Ix = 50 MA:
b T=+25 °C
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KT6110A, e Mcnee
KT6110B, nc menee ...
KT6110B, ne menee ...
KT6110T, ne Menee
KT6110/1, He MeHee ................ccoeevnenns
upu Uks = 1 B, 1k = 500 mMA, e menee
Tpamunoe Hanpsokenue npu Ik = 10 MA,

= 0,301 MC, HE MEHEE ..eivtieneiteeiiieeeieine e eee et e eieei e e s eaneeanns 20B
Hanpsskenve HaChILEHHS KOLIEKTOP-3MUTTIED TIPY
Ik = 500 MA, 16 = 50 MA, HE BOMCE ... .covevveeiiie e 0,68B
Hanpspxenue nachlnieHust 6a3a-aMuTTeD TTpU
T = 500 MA, 16 = 50 MA, HE BOMEE «.cevvivveinnieieeier e eeiee e, 1,2 B
O6patublii Tok xosstektopa npu Uk6 = 25 B, He 6oJiee:
R L o O PPt 0,1 MxA
T = H100°C o s 20 MxA
O6patubiit Tok smurtepa npu Us6 = 3 B, uc 6onee ....o..ooovevviiiin. 0,1 MmxA
MpesesnbHbie SKCNAYaTaLUMOHHLIC BaHNnbIe
Hocrosiioe HampsHXCHUE KOMIEKTOP-0A38 ...oviiiiiiiiiiis ot i s 40 B
IocTosiHiioe HalpspDKeHe KOJJICKTOP-OMUTICP TIDH
R62 < 10 KOM ..o . TN 20 B

Tocrosinuoe wanpsixeiine aMuTTep--6a3za
TToCTOSMIDBIN TOK KOMICKTOPA «.euiuiiniiiiieitiiain e teae e eneeei e
IocTosmnas pacccuBaeMast MOLUIIOCTD KoJLTeKTopa' npu

= 45 H25°C L 0,625 Br
TeMIIEpaTyPa PN MEPCXOMA ..ovneienieenrerianaanaieiecieranaaeaeaaaaeaenaenanaes +150°C
TeI10BOC CONPOTUBIEHHE MEPCXOA - revneeenertaeennresneariaennaennanannes 200°C/Br
TeMmnepaTypa OKPYKAGIUEH CPEIBL ... vieerireiiiaaeirneaannnnns ~45°C...T = +100°C

Tpu T = +25...+100°C nocrosiunas pacceMBaeMasi MOUIHOCTD KONACKTOPA ONPeCAsieTcsl
U3 BBIPAKCIIUS:
Px,maxc = (150-T) /200, Br
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3aBUCUMOCTL CTATMHECKOro
koadduULuMeHTa nepenaun Toka or
NOCTOSHHOTO TOKA KOJUIEKTOPa



